
 

VERBALE DELL’11 MAGGIO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 11 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 669996 del 02/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 09:50 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Verificata la validità 

del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Istr. Amm.vo Sig. Davide Martinez. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello alle ore 09:51 esce per impegni istituzionali il Presidente Greco. Presiede il Vice 

Presidente Savoca.  

Il consigliere Tusa ricorda che lunedì 14 c.m. presso il campetto della Parrocchia San Sergio I° Papa sita in 

Corso dei Mille 1070, si svolgerà il torneo di calcetto “Il Genio del Pallone”, organizzato dalla Terza 

Commissione della II Circoscrizione, pertanto chiede di essere presenti. 

Alle ore 09:55 escono i consiglieri Cardella, Orilia e Serio. 

Il Presidente Savoca chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Scarlata, 

Tusa e Viscuso. Il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al III punto iscritto all’O.d.G. Atti Ispettivi.  

Il Presidente Savoca chiede il prelievo della mozione prot. n. 596730 del 5.4.2018, avente per oggetto: 

“Derattizzazione e disinfestazione in Corso dei Mille (da Piazza Scaffa a Piazza Torrelunga” e il Consiglio 

approva. 

Si dà lettura della mozione e il Presidente firmatario spera che si dia maggiore attenzione alle periferie, in 

quanto i cittadini sono costretti a vivere in precarie condizioni igienico – sanitarie per la presenza di spazzatura 

e numerosi insetti che vi proliferano. Pertanto si richiede un intervento urgente per tutelare la salute pubblica. 

Dopo ampia discussione il presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all’unanimità alle 

ore 10,25. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Cardella, Orilia, Serio e il Presidente Greco.  

Alle ore 10,26 entra il consigliere Orilia.  

I consiglieri Tusa e Viscuso chiedono il prelievo della mozione a loro firma prot. n. 621851 del 12.4.2018, 

avente per oggetto: “Rifacimento manto stradale in via Conte Federico” e il Consiglio approva.  

Si dà lettura della mozione e il consigliere Tusa la descrive brevemente sottolineando che sono giunte diverse 

segnalazioni dei cittadini residenti che il manto stradale è precario e pericoloso e si sono già verificati diversi 

incidenti. Pertanto chiede che si possa votare favorevolmente per tutelare l’incolumità pubblica. 



 

Dopo ampia discussione il presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all’unanimità alle 

ore 10,50. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Cardella, Serio e il Presidente Greco.   

Alle ore 10:51 il Presidente Savoca chiude la seduta di Consiglio. 

 

 

 

                         Il Segretario                                  Il Presidente  

           Istr. Amm.vo Davide Martinez                                                                  Salvatore Savoca   
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